

马宝宝扎堆·医院

马宝宝扎堆,产妇走廊打地铺

医院分娩量较去年同期增两成,市区各医院增派人手应付“孕潮”

抢鲜看
点题热线: 6610123

本报2月17日讯(记者 宋佳) 春节过后,烟台市区各医院产科有“爆棚”之势。毓璜顶医院产房因床位紧张,几位紧急待产的孕妇只得暂时打地铺,等待其他产妇出院腾出床位。

17日,推开毓璜顶医院产科病房的大门,一股热浪迎面扑来,放眼望去走廊里加满病床,全是准备分娩的“准妈妈”或是刚分娩完的妈妈。而病房里也没闲着,满满的全是人。

在医生办公室门口堆放着几叠干净的床垫,不远处一位女士坐在一个地铺旁边。这位女士告诉记者,儿媳昨晚破了羊水,情况紧急,即便是打地铺,能住进医院心里也踏实。

“今年生马宝宝的特别多,与去年同期相比增加趋势非常明显。”毓璜顶医院产科主任刘志芬在门诊忙得头也顾不得抬。她说,春节后打地铺就常见,需要等其他产妇出院后才能调成床位。

“蛇年的时候打地铺的不多,龙年打地铺的比较多,但是也没有今年来势这么猛。”下午6点多,看了一天门诊的刘志芬终于有时间接受采访,当她听到记者描述产科人多的情况时说,今天科里的孕妇还算少的,前几天人更多。

扎堆催生“马宝宝”的情况不仅发生在毓璜顶医院,烟台市妇幼保健院、开发区医院等医院的情况也是如此。“仅目前的生育状况来看,医院分娩量较去年同期增加至少两成。”烟台市妇幼保健院产一科主任严倩说。

“我们医院采取加班加点,增派人手等多方面措施应对‘孕潮’。”开发区医院产科主任刘少华说。



毓璜顶医院产科病房床位紧张,不少“准妈妈”在走廊里打地铺等待床位。
本报记者 宋佳 摄

头条延伸

B超检查人数翻番,医生忙得没时间买饭

17日早晨7点左右,在毓璜顶医院妇产超声科门诊门口,两位刚上班的护士被排队检查的孕妇围得动弹不了,好不容易才从人群中走出,“一天的工作在电脑没开机时就开始了,在电脑关机后还没结束,前一陣儿电脑都差点坏了。”

毓璜顶医院妇产超声科主任医师刘爱丽说,平常年份,B超胎儿检查一天70人算是多的,需要提前预约

2-3个月。

今年1月份后,明显感到检查人数增加,“一天要为120-130人进行B超胎儿检查,相比常年的工作量,将近翻了一番。”刘爱丽说,现在为争取在最佳时间为孕妇检查,医院采取早中晚加班,两批人员轮流加班,保证每日的工作

“白天休班不休机器,也就是说一天从早晨7点到晚上7点半,都会有人坚

持做B超胎儿检查。”刘爱丽说,现在科里准备向医院申请盒饭,因为实在忙得连买饭的时间都腾不出来,预计今后几个月他们会更忙。

烟台市妇幼保健院产一科主任严倩说,医院常规B超检查已经开始加班加点,保证及时为孕妇安排检查,但是胎儿心脏超声已经排到接近5月份。

本报记者 宋佳

调配医生来帮忙 双门诊改三门诊

“我们现在是‘超负荷’工作。”下午6点多刚看完门诊的毓璜顶医院产科主任刘志芬说,由于门诊孕妇太多,已经调配医生“增援”,由原来的双门诊增设为三门诊,即便如此,她也刚有时间歇口气。

考虑到每天就诊患者太多,毓璜顶医院、烟台山医院均采用提前开放门诊的措施,希望通过门诊加班,增派人员的措施,尽快为孕妇提供准确的服务信息。

“前几天还是早晨8点上班,现在已经提前到早晨7点半。”刘志芬说,中午12点没有一位医生可以下班回家,都在门诊给孕妇诊疗。

同样如此,中午12点,在烟台山医院产科门诊外还有30多人排队。严倩说,他们在上周四开始增设“兵力”,提前开放门诊。每天大约10点半之后,医院体检中心基本就清闲了,现在医院调用体检中心资历深、工作年限长的医生前来帮忙。 本报记者 宋佳

招远市供电公司

狠抓员工培训 提高综合素质

本报讯(通讯员 陈宇斐) 近日,招远市供电公司举办文明礼仪培训班,提高员工的综合素质。该公司结合节后上班生产任务较少的情况,大力开展专业知识、岗位技能、思想教育等培训,为各项工作顺利开展打好基础。

紧急通知 年满55岁居民请注意

不花钱免费领取水质处理器!领取电话:6287600



腐蚀老化的管道



停水后再来水您可有过?



“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,我国城市55%地下水为较差至很差。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市

民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水质处理器产品:水质处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

烟台申领电话:0535-6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话:6287600